
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

11 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 wel 
4 wel 

indien vier correct  2 
indien drie correct  1 
indien minder dan drie correct 0 

12 A 

13 B 

14 A 

15 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
(gevangenisstraf vanwege) drugsgebruik/lsd-gebruik 

Opmerking 
acceptabel: gevangenisstraf 

16 A 

Tekst 5  Warum Empathie schaden kann 

17 A 

18 C 

19 D 

20 C 

21 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
het openstellen van de (Duitse) grenzen / het opnemen van (meer) 
vluchtelingen / een ruimer asiel-/vluchtelingenbeleid / aanpassing 
vluchtelingenpolitiek 

22 B 

23 C 
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